

## 中国五大充电设备巨头 全力备战8月中国最大充电设备展

由中国电池工业协会锂电池应用专业委员会、广东省电源行业协会和振威展览集团联合主办的第三届上海国际充电站（桩）技术设备展览会将于2015年8月26日至28日在上海新国际博览中心举行。在当前充电设施建设热潮中，本次充电设备展会的举行被认为意义深远。业内分析人士认为，新巨头的涌现将直接冲击现有充电基础设施建设和运营的市场竞争格局。

从全国范围内来看，在当前如火如荼新能源汽车推广工作中，华东地区表现最为抢眼，上海、杭州、常州、合肥等地都已完成或将完成新能源汽车推广目标。日前，上海市经济和信息化委员会副主任马静在参加活动时透露，今年一至四月，上海共推广新能源汽车7746辆，今年上海新能源汽车推广有望完成1.6到2万辆。杭州方面也取得了可喜的成绩，截至今年四月底，共推广12587辆，甚至超过了浙江省2013-2015年的推广10100辆任务。按照去年我国四部委制定出台的相关方案，充电接口与新能源汽车数量比例不低于1:1，华东市场已成为全国最大的充电设施需求市场。因此，业内人士纷纷对即将在上海举行的中国最大充电设备展充满了期待。

据了解，为更好的宣传企业品牌，完成市场快速扩张，中国五大充电设备巨头许继电气、中国普天、中恒电气、万马股份、珠海泰坦等已纷纷参展。此外，富电科技、追日电气、南京能瑞、上海鼎充、银河电子、先控、巴斯巴、奥能电源、中研新能源、爱普拉等知名企业，以及德国ABL、莱茵，奥地利仕敦，台湾飞宏科技、健和兴等国际企业也将盛装亮相。展品涵盖充电桩、充电机、充电柜，电源模块、逆变器、整流器、变频器、电容器、储能电池、电池管理系统、换电设备、配电设备、滤波装置、充电站监控系统、分布式微电网、充电站智能网络项目规划成果等。

许继电气作为国内同行业首家上市公司，经过二十年大力推进机制改革和科技创新，已经发展成为我国电力装备行业的大型骨干和龙头企业，产品覆盖发电、输电、配电、用电等电力系统各个环节，横跨一二次、高中压、交直流装备领域，是国内综合配套能力最强、最具竞争力的电力装备制造及系统解决方案提供商之一。许继电气相关负责人表示：“今年充电设施建设正式步入发展元年，未来前景值得期待。为进一步增强和巩固许继在行业中的地位，许继将首次亮相中国最大充电设备展。我们希望藉此上海参加展会的时机，深度开拓在充电设施领域的应用市场。”

作为参展企业中的另一巨头，中恒电气重点展示的“能源互联网整体解决方案”必将成为全场的焦点。目前，中恒电气通过一系列的收购，实现了从软件和设备供应商向智慧能源综合解决方案服务商的升级，基本完成了能源互联网产业的布局。中恒电气负责市场的相关人士表示：“此次参加这个专业性的展会，我们希望把我们的产品和技术实力展现出来，让更多人了解中恒电气，了解我们的能源互联网整体解决方案。”据了解，中恒电气已经在江苏、浙江等地实施了相关示范项目，实现了能源互联网思维的落地。

充电设施的建设，关系到新能源汽车推广应用的“最后一公里”。中共中央政治局委员、国务院副总理马凯在江苏调研时强调，各地区、各部门和有关方面要把充电设施摆在新能源汽车产业发展更加重要的位置，适度超前建设，促进推广应用和研发生产实现良性互动，推动新能源汽车产业加快发展。业内观察人士称，国家领导人如此密集调研新能源汽车发展情况，有可能正在酝酿新一轮的补贴政策。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_78305.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_78305.html)